

**CONSILIUL JUDEȚEAN BIHOR
AUTORITATEA TERITORIALĂ DE ORDINE PUBLICĂ**

APROB:

PREȘEDINTELE AUTORITĂȚII TERITORIALE DE ORDINE PUBLICĂ BIHOR,

AVRIGEANU Ionel



AVIZAT:

ȘEFUL INSPECTORATULUI DE POLIȚIE AL JUDEȚULUI BIHOR

Chestor de poliție,

HANIȘ Alin Antonu



RAPORTUL ANUAL ASUPRA
EFICIENȚEI
ACTIVITĂȚII INSPECTORATULUI DE
POLIȚIE JUDEȚEAN BIHOR PENTRU
ANUL 2021

În conformitate cu art.18 lit. „f” din Legea nr.218/2002 privind organizarea și funcționarea Poliției Române, cu modificările și completările ulterioare și art.15 alin. (2) litera „f” din Hotărârea Guvernului nr.787/2002 privind aprobarea Regulamentului cadru de organizare și funcționare a autorității teritoriale de ordine publică, Autoritatea Teritorială de Ordine Publică elaborează anual raportul asupra eficienței activității poliției, care va fi prezentat în ședința consiliului județean.

Autoritatea Teritorială de Ordine Publică (A.T.O.P.) asigură reprezentarea și promovarea intereselor comunității în scopul realizării unui climat de siguranță și securitate publică.

La nivelul Inspectoratului de Poliție al Județului Bihor, activitatea managerială a fost orientată spre îndeplinirea obiectivelor stabilite, urmărindu-se creșterea gradului de siguranță a cetățeanului, în paralel cu verificarea respectării legislației pe timpul stărilor de urgență și alertă, în pofida lipsei de personal și a resurselor limitate.

La elaborarea prezentului raport s-a pornit de la analiza atentă și responsabilă a modului în care au fost stabiliți, urmăriți și realizați indicatorii de performanță în anul 2021 de către polițiștii Inspectoratului de Poliție Județean Bihor

În cursul anului 2021, Poliția Bihoreană a continuat să fie un factor de securitate și stabilitate, având o contribuție semnificativă la scăderea și menținerea sub control a fenomenului infracțional, la asigurarea desfășurării în condiții optime de siguranță a vieții comunității.

În cel de-al doilea an cu context epidemic, prin acțiunile desfășurate alături de celelalte structuri de ordine și siguranță publică, polițiștii bihoreni au contribuit la conștientizarea necesității respectării de către cetățeni a tuturor normelor sanitare, pentru prevenirea răspândirii Covid 19 în județul Bihor.

Raportat la anul 2020, când contextul epidemic a impus o perioadă de câteva luni de stare de urgență, cu tot ce implică aceasta, respectiv scăderea activităților infracționale datorită măsurilor de restricționare impuse de pandemie, anul 2021 se caracterizează printr-o revenire treptată la normalitatea preocupărilor infracționale caracteristice anilor care preced pandemia.

Principalii indicatori de evaluare a activităților desfășurate de polițiștii bihoreni în anul 2021 relevă faptul că infracționalitatea sesizată a crescut cu 15%. Infracțiunile de natură economică constatate au scăzut cu 8%.

Autorii infracțiunilor de mare violență (omor, tentativă de omor) au fost identificați în procent de 100%.

De asemenea, au fost indentificați în proporție de 100% autorii accidentelor de circulație ai căror conducători auto au părăsit locul accidentului.

Se înregistrează o creștere a numărului de dosare penale soluționate cu 9,3%, precum și a propunerilor de trimitere în judecată, cu 25%.

În cursul anului 2021 a crescut cu 15 % numărul de dosare soluționate înregistrate cu autor cu necunoscut, iar numărul cazurilor soluționate prin identificarea autorului a crescut cu 25%.

Totodată, în cursul anului 2021 a crescut cu 26,5% numărul persoanelor cercetate și cu 6,7% cazurile în care soluțiile au fost trimiterea în judecată.

În ce privește infracționalitatea contra patrimoniului, se observă o ușoară scădere a faptelor de furt (0,08%), cu o scădere cu 12% a furturilor din locuințe și o creștere cu 11% a furturilor din societăți comerciale.

Furturile din autoturisme au crescut de la 195 la 256 de fapte, iar cele de autoturisme de la 37 la 54 de fapte, majoritatea fiind furturi în scop de folosință.

Se înregistrează o creștere la faptele de înșelăciune cu 19%, iar tâlhăriile cresc cu 15 fapte, de la 39 la 57.

Se observă în mediul rural o scădere cu 19% a infracțiunilor de furt din locuințe și cu 1% a celor de furt din societăți comerciale.

Furturile din buzunare comise în mediul rural scad semnificativ, cu 50%.

În ce privește infracțiunile de furt din autoturisme comise în mediul rural, acestea scad cu 17%, iar infracțiunile de furturi de auto comise în mediul rural scad cu 11%.

Se observă un trend ascendent la infracționalitatea contra persoanei (27%), cele mai mari creșteri înregistrându-se la infracțiunile de lovire și alte violențe (30%), respectiv amenințare (18%).

În ce privește infracțiunile contra vieții, în cursul anului 2021, pentru al cincilea an consecutiv, nu s-a înregistrat nici un caz de lovituri cauzatoare de moarte.

Infracțiunile de omor au scăzut cu 16,6% față de anul anterior, iar tentativele de omor au rămas la același nivel.

Toate faptele de mare violență sesizate în 2021 au fost soluționate prin identificarea autorilor.

Dispozitivul de siguranță a fost adaptat în funcție de evoluția situației operative, fiind organizate patrulă în zonele cu risc criminogen, corelate cu intervalele orare de comitere a faptelor.

Structurile de ordine publică au organizat 362 de acțiuni cu efective sporite și 81 de razii, în urma cărora au aplicat 40.227 de sancțiuni contravenționale, cu amenzi în valoare de 16.127.000 de lei.

Efectivele poliției de ordine publică au constatat 1.223 de infracțiuni, din care 1.181 în flagrant delict.

Pe linia sistemelor de securitate au fost controlate 370 de societăți comerciale, fiind aplicate 195 de sancțiuni contravenționale conform prevederilor Legii nr.333/2003 privind paza obiectivelor, bunurilor, valorilor și protecția persoanelor, cu amenzi în valoare de 304.300 lei.

Media zilnică a fost de 90 de patrule, din care 27 mixte (împreună cu jandarmi, polițiști locali, polițiști de frontieră).

Patrulele de ordine publică au intervenit la 19.398 de apeluri semnalate prin intermediul S.N.U.A.U. 112, din care 11.624 în mediul urban și 9.774 în mediul rural.

De asemenea, în cursul anului 2021, polițiștii de ordine publică au intervenit la 1.595 de solicitări ale cetățenilor, altele decât cele semnalate prin SNUAU 112.

Au fost înregistrate 38.999 de apeluri 112, în creștere cu 24,7% față de anul precedent, când media a fost de 106 apeluri pe zi, respectiv o intervenție la 13 minute.

Au fost constatate 365 de infracțiuni silvice, fiind aplicate 497 de sancțiuni contravenționale, cu amenzi în valoare de 416.000 lei. Totodată, în cursul anului 2021 au fost confiscați 3.743,62 metri cubi de material lemnos, în valoare de 983.240 de lei.

Polițiștii de investigare a criminalității economice au acționat pentru combaterea faptelor ilegale grave din economie, obiectivul prioritar de acțiune fiind menținerea unui climat de legalitate în sfera afacerilor, în vederea consolidării unui mediu de afaceri stabil și predictibil, capabil a asigura buna funcționare a economiei românești.

În anul 2021 au fost constatate un număr de 637 de infracțiuni economice, în scădere cu 8%. Polițiștii Serviciului de Investigare a Criminalității Economice au recuperat prejudicii în sumă de 6.617.798 de lei, înregistrându-se o creștere a prejudiciului recuperat cu 405%.

De asemenea, au fost puse în aplicare măsuri asiguratorii în valoare de 14.199.812 lei.

A crescut cu 25% numărul persoane cercetate în cauze de natură economică, iar numărul de rechizitorii a crescut cu 180%.

În urma acțiunilor și verificărilor efectuate, polițiștii de investigare a criminalității economice au aplicat 72 de sancțiuni contravenționale în valoare totală de 132.500 de lei, dispunând confiscarea a 1.359.160 de țigarete marcate necorespunzător (67.958 de pachete de țigarete) și a 32,42 kg. de tutun pentru fumat.

Activitățile desfășurate de polițiștii rutieri în anul 2021 au avut ca scop combaterea principalelor cauze generatoare de accidente, creșterea disciplinei în traficul rutier, îmbunătățirea fluenței și siguranței acestuia, ținând cont de multiplicarea factorilor de risc care sporesc pericolul producerii accidentelor rutiere și de valorile ridicate de trafic auto și pietonal.

Au fost identificați toți conducătorii auto care au părăsit locul accidentului fără încuviințarea poliției (23).

În anul 2021 s-a înregistrat o creștere cu 7% a numărului de accidente rutiere grave și o creștere cu 2% a numărului persoanelor rănite grav în urma accidentelor rutiere.

Numărul persoanelor decedate în accidente rutiere a crescut de la 34 la 39.

Structurile de poliție rutieră au soluționat 946 de dosare penale. De asemenea, au fost dispuse măsuri preventive față de 16 persoane. Din cele 16 persoane reținute, s-a dispus arestarea preventivă față de o persoană și măsura controlului judiciar față de alte două persoane.

S-a constatat o evidentă corespondență între principalele cauze generatoare de accidente și sancțiunile aplicate pentru încălcările de gen ale regulilor rutiere. Astfel, pe drumurile ce tranzitează județul Bihor, principalele cauze care au stat la baza producerii accidentelor rutiere au fost viteza neadaptată la condițiile de drum, traversarea neregulamentară a pietonilor, neacordarea priorității de trecere pietonilor, depășirile neregulamentare și abaterile comise de bicicliști.

În cursul anului 2021, polițiștii rutieri bihoreni au aplicat 42.084 de sancțiuni contravenționale, din care 22.302 pentru depășirea limitelor legale de viteză, 1.719 pentru indisciplina pietonilor și 1.801 pentru abaterile comise de bicicliști.

Polițiștii rutieri în colaborare cu polițiștii de ordine publică au reținut în vederea suspendării dreptului de a conduce autovehicule pe drumurile publice 6.853 de permise de conducere (1.047 pentru depășirea cu peste 50 km/h a vitezei legale, 489 pentru neacordarea priorității de trece pietonilor, 567 pentru conducere sub influența alcoolului) și au retras 2.825 de certificate de înmatriculare a vehiculelor (din care 142 pentru poluare fonică).

Totodată, în colaborare cu structurile de ordine publică, au fost aplicate conducătorilor auto 48.481 de sancțiuni contravenționale, cu amenzi în valoare de 21.916.170 de lei.

Au fost identificați 23 de conducători auto care au părăsit locul faptei în cazul accidentelor cu victime (100%).

Asigurarea climatului de normalitate civică, de ordine și siguranță publică pentru cetățenii județului Bihor în ceea ce privește prevenirea și combaterea încălcărilor prevederilor legale în materie de arme, explozivi și substanțe periculoase, reprezintă un obiectiv prioritar al activității Inspectoratului de Poliție Județean Bihor.

În urma celor 321 de acțiuni și controale desfășurate pe domeniul arme, explozivi și substanțe periculoase, au fost aplicate 37 de sancțiuni contravenționale, cu amenzi în valoare de 28.500 de lei. Totodată, au fost confiscate 72 de arme, 11.438 de elemente de muniție, 1.177 de kg de articole pirotehnice, 3.000 de kg de substanțe toxice sau periculoase.

Polițiștii de la Serviciul Arme, Substanțe Explozive și Periculoase au constatat 160 de infracțiuni, în creștere cu 71 de fapte față de anul precedent, din care 65 la nerespectarea regimului armelor și munițiilor, 59 de infracțiuni de braconaj cinegetic, 4 la regimul materiilor explozive, 3 privind protecția mediului, 2 infracțiuni la Codul Vamal, în cadrul cărora au fost cercetate 62 de persoane.

De asemenea, în cursul anului 2021, polițiștii de la arme au luat măsuri preventive de reținere pentru 24 de ore față de 14 persoane.

În cursul anului 2021 au fost executate 229 de mandate și sentințe penale, din care 35 de mandate europene de arestare, emise de autoritățile străine.

Serviciul Criminalistic își aduce constant contribuția la identificarea autorilor de infracțiuni prin utilizarea tehnicii și mijloacelor criminalistice. Se evidențiază dezvoltarea în plan calitativ a modului de abordare a activității de cercetare a locului faptei, a expertizelor sau constatărilor criminalistice, implementarea și verificarea în bazele de date criminalistice, atât prin căutarea și ridicarea tuturor categoriilor de urme, cât și prin identificarea autorilor în bazele de date și prin expertize.

A fost efectuată cercetarea la fața locului la 3.251 de evenimente și s-a participat la 694 de alte activități, ridicându-se 1.903 urme papilare și 14.857 de alte urme (biologice, materie, traseologice, înscrisuri).

Prin sistemul AFIS au fost identificați 183 de autori, în 162 de dosare penale. Au fost efectuate 447 de expertize și constatări criminalistice, identificându-se 557 de persoane/obiecte. Au fost efectuate 38 de percheziții informatice, fiind examinate 170 de dispozitive electronice.

În ce privește activitatea Serviciului de Cazier Judiciar, Statistică și Evidență Operativă, în cursul anului 2021, prin aplicația Rocris au fost eliberate 76.405 documente, din care 61.563 de certificate de cazier judiciar.

În ce privește siguranța în școli, polițiștii bihoreni au desfășurat 761 de activități preventive în mediul școlar, în școli și în proximitatea acestora.

În cursul anului 2021, polițiștii Biroului Siguranță Școlară au organizat și desfășurat 260 acțiuni în mediul școlar, 55 pe linia prevenirii absenteismului școlar, 33 pe tema delincvenței juvenile, 131 pentru respectarea regulilor de circulație, 67 pentru verificarea amplasării corespunzătoare a mijloacelor de semnalizare, a trecerilor de pietoni din zona adiacentă unităților

de învățământ, 64 pentru verificarea mijloacelor de transport școlar și 41 în alte domenii de interes.

Polițiștii din cadrul Biroului Siguranță Școlară și cei din cadrul Serviciului de Ordine Publică, au participat la 761 ore de curs în care au fost abordate subiecte tematice de natură juridică, respectiv 284 pentru prevenirea bullying-ului și al cyberbullying-ului, 18 pentru prevenirea consumului de droguri, 16 pentru prevenirea traficului de persoane, 134 pentru respectarea regimului circulației rutiere, 150 pentru prevenirea infracțiunilor comise cu violență, 49 pentru prevenirea infracțiunilor contra patrimoniului, iar în 110 ore au fost abordate detalii referitoare la legislația privind răspunderea penală a minorilor.

Numărul total al elevilor beneficiari, care au participat la orele de curs susținute de polițiștii acestor structuri este de 14.997.

De asemenea, polițiștii Biroului Siguranță Școlară au monitorizat activitățile de patrulare, pentru creșterea gradului de siguranță al elevilor, al personalului didactic și pentru prevenirea delincvenței juvenile în incinta și în zonele adiacente unităților de învățământ și au verificat toate unitățile de învățământ preuniversitar și universitar pe linia respectării prevederilor Legii nr. 333/2003 privind paza obiectivelor, bunurilor, valorilor și protecția persoanelor.

Totodată, polițiștii Biroului Siguranță Școlară au participat la 574 de ședințe cu cadrele didactice, 345 de întâlniri cu directorii unităților de învățământ, 72 de întâlniri cu reprezentanții Inspectoratului Școlar Județean, 41 de ședințe cu părinții în vederea prezentării reglementărilor legale care sunt în vigoare, precum și a altor aspecte de interes și la 16 instruirii ale administratorilor societăților comerciale.

În cursul anului 2021 au fost în desfășurare două proiecte în baza acordurilor de parteneriat, inițiate de Biroul Siguranță Școlară, respectiv proiectul educativ-preventiv „Acționează cu tact!”, precum și proiectul „Stop! Nu-mi Place!” prin intermediul căruia a fost elaborat și implementat Ghidul de acțiune Anti-bullying, în parteneriat cu Inspectoratul Școlar Județean Bihor și Centrul Județean de Resurse și Asistență Educațională Bihor, proiecte destinate prevenirii fenomenului de bullying și cyberbullying în mediul urban și rural.

Au fost desfășurate 131 activități/acțiuni în domeniul rutier și al siguranței publice. Cu referire la siguranța în unitățile de învățământ, au fost efectuate verificări privind amplasarea corespunzătoare a mijloacelor de semnalizare în zona mijloacelor de transport public de persoane, prevăzute cu alveolă sau refugii și a trecerilor pentru pietoni, dar și acțiuni pentru verificarea autovehiculelor destinate transportului școlar și de prevenire a transportului ilicit de persoane, cu referire la siguranța pe itinerariile de deplasare către/de la unitățile de învățământ.

Biroul pentru Protecția Animalelor este, de asemenea, o structură nouă în cadrul Poliției Bihorene, operațională din februarie 2021. Printre scopurile și obiectivele polițiștilor de la Biroul pentru Protecția Animalelor se regăsesc combaterea și prevenirea faptelor de natură contravențională și penală referitoare la animale și protecția acestora, regimul de deținere al câinilor periculoși sau agresivi și gestionarea câinilor fără stăpân, dar și luarea de măsuri imediate pentru protejarea animalelor aflate în pericol.

În cursul anului 2021, polițiștii Biroului Protecția Animalelor au soluționat 69 de petiții referitoare la situații de pericol în care se aflau unele animale, au intervenit la 19 sesizări primite prin S.N.U.A.U 112, alături de polițiștii din teritoriu și au efectuat investigații în cadrul a 20 de dosare penale.

De asemenea, polițiștii Biroului Protecția Animalelor au efectuat 29 de acțiuni / controale la adăposturile de animale din județul Bihor, au emis 4 ordine de plasare în adăpost, în acest sens fiind plasate 14 animale și au aplicat 34 de sancțiuni contravenționale, cu amenzi în valoare totală de 15.900 de lei.

Referitor la activitatea derulată de polițiștii Compartimentului de Analiză și Prevenire a Criminalității, scopul activităților derulate de acest compartiment specializat constă în diminuarea potențialului criminogen, a cauzelor și a condițiilor care generează sau favorizează infracționalitatea, precum și informarea populației cu privire la măsurile antivictimale care trebuie respectate pentru prevenirea fenomenului infracțional.

În cursul anului 2021, polițiștii Compartimentului de Analiză și Prevenire a Criminalității au desfășurat 16 ample proiecte preventive, în cadrul cărora au efectuat peste 391 de activități, toate în scopul reducerii numărului de infracțiuni, a riscului de victimizare și a asigurării unui climat de siguranță publică.

Polițiștii de prevenire bihoreni au realizat 166 de activități preventive în unitățile de învățământ bihorene și au încheiat 10 protocoale de colaborare cu alte instituții sau organizații nonguvernamentale.

De asemenea, au avut loc 225 de întâlniri cu grupuri țintă, în scopul prevenirii victimizării și implicării în fapte de natură penală și au fost realizate 4.000 de materiale cu caracter informativ – preventiv, care au fost distribuite în cadrul acțiunilor preventive desfășurate, iar un număr de 58 de materiale preventive au fost postate pe noul blog realizat de Compartimentul de Prevenire și Analiză a Criminalității: <https://sigurantabihorenilor.blogspot.com>.

Delincvența juvenilă și victimizarea minorilor reprezintă preocupări majore și constante, acest domeniu constituind prioritate națională de prevenire în scopul reducerii riscului de victimizare și de implicare în activități infracționale.

Serviciul Pregătire Profesională este o structură nou înființată, care funcționează din cursul lunii august 2021. Activitatea acesteia vizează planificarea, organizarea, coordonarea, îndrumarea și controlarea activității de pregătire profesională de specialitate a polițiștilor bihoreni, vizând formarea profesională inițială, continuă, pe post și prin programe de formare, pregătirea și evaluarea polițiștilor în domeniul tacticii, în domeniul pregătirii fizice și autoapărării și în domeniul tragerilor cu armamentul din dotare.

Astfel, polițiștii acestei structuri au organizat pregătirea fizică a polițiștilor bihoreni, s-au realizat sesiuni de pregătire cu polițiști din cadrul structurilor operative și cu polițiști încadrați din sursă externă în anul 2021, au fost organizate și desfășurate tragerile cu armamentul din dotare, în cadrul poligonului omologat aflat la Baza sportivă Dinamo din municipiul Oradea, fiind efectuate ședințe pregătitoare și de mânuire a armamentului

Activitățile de instruire privind tactica polițienească au fost organizate la nivelul inspectoratului, fiind susținute de formatori din cadrul Serviciului de Acțiuni Speciale, având calitatea de instructori sportivi autorizați și o experiență de muncă vastă în acest domeniu al tacticii polițienești.

Au fost organizate 17 sesiuni de instruire tactică, cu polițiști de la structurile operative și polițiști încadrați direct, din sursă externă, în anul 2021.

În cursul anului 2021, luptătorii Serviciului pentru Acțiuni Speciale au participat la 993 de misiuni cu grad ridicat de pericolozitate, organizate independent sau în cooperare cu alte formațiuni operative, au participat la razii, activități de menținere a ordinii publice, percheziții și acțiuni de prindere în flagrant.

De asemenea, polițiștii Serviciului pentru Acțiuni Speciale au asigurat 81 de sesiuni de pregătire tactică a polițiștilor bihoreni din cadrul structurilor operative.

În cursul anului 2021, un număr de 67 de cadre au încetat raporturile de serviciu și au fost încadrați 28 de polițiști. Procentul de încadrare este în prezent de 82,96%.

Au fost reabilitate/consolidate 5 sedii ale unor unități de poliție.

- Misiuni ale polițiștilor Inspectoratului de Poliție Județean Bihor în contextul pandemiei de SARS-COV2 -

În scopul limitării răspândirii virusului COVID19, au fost angrenați zilnic, în medie, 242 de polițiști din dispozitivul de ordine și siguranță publică și rutieră, efective suplimentate zilnic, în medie, cu 22 de polițiști din alte structuri.

Au fost însoțite 284 de transporturi interjudețene sau intrajudețene de vaccin, activități în care au fost angrenați 572 de polițiști.

De asemenea un număr de 118 centre de vaccinare operaționale pe raza județului Bihor au fost incluse în dispozitivul general de ordine și siguranță publică.

Au fost verificate 819.345 de persoane cu privire la respectarea interdicțiilor impuse de legislația pe timpul stării de alertă (din care 466.155 în carantină la domiciliu și 317.192 în izolare la domiciliu).

Au fost verificate 25.430 de societăți comerciale cu privire la respectarea interdicțiilor impuse de legislația pe timpul stării de alertă.

Pentru neregulile constatate, au fost aplicate 14.289 de sancțiuni contravenționale cu amenzi în valoare totală de 3.148.990 de lei.

De asemenea, au fost întocmite 13 dosare penale sub aspectul săvârșirii unor infracțiuni în context Covid.

Au fost organizate, zilnic, în medie, 12 acțiuni punctuale, cu o medie zilnică de 133 de efective de poliție în zonele publice aglomerate și de interes.

A fost asigurată menținerea ordinii publice, au fost instituite filtre rutiere în zonele/localitățile carantinate în perioada stării de alertă.

De asemenea, au fost desfășurate alte 156 de acțiuni cu efective mărite, în cooperare cu celelalte structuri M.A.I., cu Ministerul Sănătății, Ministerul Muncii, A.N.S.V.S.A. și A.N.P.C., sub autoritatea Instituției Prefectului - Județul Bihor.

Pentru anul 2022, creșterea siguranței cetățeanului se menține ca fiind obiectivul principal al polițiștilor bihoreni.

Printre cele mai importante obiective pentru anul în curs se numără consolidarea politicilor concrete și coerente în domeniul prevenirii și combaterii infracțiunilor privind: violența domestică, delicvența juvenilă, siguranța școlară, viața sexuală, mediul online, domeniul silvic, mediul, precum și a infracțiunilor cu grad ridicat de impact emoțional și psihologic în rândul societății.

Printre obiective se numără și îmbunătățirea nivelului de pregătire profesională a polițiștilor, cu accent pe pregătirea practică și tactică, precum și consolidarea eticii profesionale a personalului.

Asigurarea de standarde ridicate în serviciul de ordine și siguranță publică, prin creșterea mobilității structurilor, în vederea asigurării unei reacții rapide și eficiente este un alt obiectiv al Poliției Bihorene în anul 2022.

Totodată, se intenționează creșterea gradului de siguranță în domeniul rutier, intensificarea activităților pentru localizarea și prinderea persoanelor urmărite, precum și a activităților specifice în cazul disparițiilor de persoane.

De asemenea, un alt obiectiv pentru anul 2022 este consolidarea acțiunii integrate cu toate structurile competente în combaterea criminalității fiscale și asigurarea unui grad ridicat de recuperare a prejudiciilor în cauzele privind infracțiuni fiscale sau economico-financiare, dar și dezvoltarea unor mecanisme eficiente de identificare a fenomenelor de corupție și participare activă la combaterea acestora.

Se mențin printre obiectivele pentru anul în curs accesarea fondurilor nerambursabile pentru întărirea capacității operaționale a Poliției Bihorene și creșterea cantitativă și calitativă a implementărilor în bazele de date ale Poliției Române, în vederea simplificării activității polițistului.

Se dorește menținerea transparenței în comunicarea publică și în relația cu mass-media, implementarea de campanii pentru reducerea riscului de victimizare a populației și a prevenirii comiterii de infracțiuni, precum și intensificarea parteneriatului cu autoritățile locale, în vederea creșterii siguranței cetățeanului.

Se intenționează consolidarea capacităților de monitorizare și anticipare a riscurilor, amenințărilor și vulnerabilităților care pot conduce la tulburarea gravă a ordinii publice, respectiv de contracarare a formelor grave de criminalitate.

Un alt obiectiv pentru anul în curs este eficientizarea managementului resurselor logistice și financiare prin îmbunătățirea gradului de dotare a personalului și a condițiilor de lucru, precum și creșterea mobilității structurilor de intervenție.

PREȘEDINTE AL A.T.O.P. BIHOR:

Ionel AVRIGEANU

